 Rīga

Rīgas pilsētas Pļavnieku ģimnāzijā 2016.g. 5. martā
LJSTF pilnsapulces   protokols.
Sapulces vadītājs: Imants Puhovs
Protokolē: Ingrīda Vaisjune
Piedalās: Jānis Pintāns – Rudzātu vsk. , pilnvara pārstāvēt biedrību „Mustangs”,               Ingrīda Vaisjune – Misas vsk., Normunds Hofmanis – biedrība Remoss, pilnvara LSSF,           Imants Puhovs – RPPĢ, Māra Vilciņa, Baiba Zāle – RSP, Eva Jēkabsone – Sējas pamatskola, Ligita Odziņa – Sidgundas pamatskola, Inese Pučeka – biedrība „Jaunatne Smaidam”
Darba kārtībā: 
Biedru un viesu reģistrācija

Pilnsapulces atklāšana

Balsu skaitīšanas komisijas vēlēšanas 

Darba kārtības apstiprināšana

Priekšsēdētāja ziņojums par 2015.gadu un īss pārskats par 2011.-2015.gadu

 2015. gada finanšu pārskats un 2016.gada budžeta projekts

Revidenta ziņojums

Debates par LJSTF pārskatu

LJSTF Valdes 2011.-2015.gadu  pārskata apstiprināšana

LJSTF priekšsēdētāja, vietnieku, Valdes locekļu un revidenta vēlēšanas;

Dažādi.

 Pilnsapulces gaita: 
1. Balsu skaitīšanas komisijā vienbalsīgi ievēlēta E. Jēkabsone
2. Priekšsēdētāja ziņojums par 2015.gadu un īss pārskats par 2011.-2015.gadu – ziņo N. Hofmanis. Tiek izteikta pateicība sacensību organizatoriem par izaugsmi un darbošanos. Problēmas ar tūrisma sacensību elementu izpratni, nepieciešams vienoties kopīgi par to. Labi, ka vasaras spartakiādes organizatori mainās, jo iespējama dažādība. Pozitīvi – izveidotā mājas lapa, tomēr ne visi sacensību rīkotāji pietiekami atbalsta, iesūtot informāciju un foto, lūgums svaigu informāciju nosūtīt 1 – 2 dienu laikā pēc sacensībām, jo aktualitāte zūd ātri. Pozitīvi – sadarbība ar Ukrainu, ko patlaban apgrūtina politiskā situācija šajā valstī.. Pozitīvi vērtējama sadarbība ar LAS, jo esam ieguvēji arī finansiālā ziņā. Nepieciešams atrast kopsaucēju treneru apmācībā un kvalifikācijas celšanā. Apstājies darbs pie sporta tūrisma  sacensību noteikumu izstrādes, nepieciešams steidzīgi tos beigt izstrādāt.
3. Revidenta ziņojums. I. Liepiņas vārdā to nolasa B. Zāle

Revīzijas gaitā pārbaudīts revidentam iesniegtais Ziņojums pie 2015.gada pārskata, kā arī Ieņēmumu un izdevumu pārskats. Minētie pārskati sastādīti atbilstoši likuma prasībām. Biedrības ieņēmumi un izdevumi atbilst biedrības mērķiem un Valdes sēdē nolemtajam. Citi grāmatvedības dokumenti netika iesniegti (bilance, darījuma apliecinošie dokumenti).


Izvērtējot LJSTF darbību saistībā ar statūtos apstiprinātajiem mērķiem un uzdevumiem secināju, ka:

1.
Vislielākais uzsvars likt uz sporta tūrisma sacensību tradīciju saglabāšanu, to koordinēšanu, īstenošanu sadarbībā ar biedrības biedriem;

2.
Caur pārgājieniem, tūrisma sacensībām veicināta bērnu un jauniešu patriotiskā audzināšana, iepazīstot un izpētot dzimto zemi, kā arī veicinot bērnu un jauniešu veselīgu dzīves veidu;

3.
LJSTF sporta tūrismu popularizējusi – izveidojot mājas lapu, kā arī ar vien vairāk masu mēdijos, laikrakstos tiek publicēti raksti gan par sacensībām, gan citiem pasākumiem.

4.
Joprojām nav izstrādāti sporta tūrisma sacensību noteikumi. Katrs sacensību organizators, neskatoties, ka sacensības ir iekļautas kopīgā Latvijas čempionāta reitingā, tiesā pēc saviem ieskatiem. Tas noteikti neveicina šī sporta veida attīstību, godīgu sacensību konkurenci un mūsdienīgu - humānu pieeju darbā ar bērniem un jauniešiem.

5.
Ne tikai 2015.gadā, bet arī iepriekšējos 3 gadus biedrība nav tieši veicinājusi treneru, pedagogu, tiesnešu un cita personāla sagatavošanu un kvalifikācijas celšanu sporta tūrisma un novadpētniecībā, kas arī ir viens no biedrības mērķiem.

Ieteikumi:

1.
Biedrībai iespēju robežās strādāt pie minētā 4 un 5 punkta.

2.
Meklēt iespējas finanšu un saimnieciskās darbības uzlabošanai.

4. 2015.g. finansu pārskats. Ziņo M. Vilciņa. Ienākumi 1806 eiro, ko sastāda biedru naudas un RPPĢ un Lāčplēša dienai veltīto sacensību dalības maksas. Konta pārpalikums – 574,8 eiro. Līdzekļi tiek iztērēti mājas lapas un bankas kontu uzturēšanai. No 2016.g. biedru naudas lielums 30 eiro, būs arī atbalsts no LAS.

5. Debates.
J. Pintāna priekšlikums – jāstrādā vairāk ar treneru sagatavotību. Priekšlikums – sastādīt programmu, ieteikums to uzticēt I. Liepiņai

I. Puhova ieteikums – noteikumu izstrādi uzticēt vienam cilvēkam, valde apstiprinātu to, jo tādā veidā tiktu ietaupīts laiks. Ieteikums pārdomāt par reitinga balvām, lai tas būtu vairāk kā diploms un medaļa.

E. Jēkabsone – iesaka katrās sacensībās dot bērnam diplomu , jo bērni vēlētos ko taustāmu par saviem sasniegumiem. Sliktākajā gadījumā diplomu atsūtīt pa e – pastu, lai varētu tos izdrukāt un iedot katram.

I. Puhovs – aicināt jaunus cilvēku iesaistīt federācijas darbībā, jo tiem ir jaunas , interesantas idejas un priekšlikumi.

J. Pintāns – aicināt kādu konsultantu pirms sacensībām novērtēt distances, jo skatījums no malas palīdz izvairīties no kļūdām.

M. Vilciņa -  Sacensību nolikumā jābūt atsaucei uz LAS un LJSTF, pirms nolikums apstiprināts, baneris izsūtīts, tas varētu būt kāda valdes locekļa pienākums.

I. Pučeka – jautā par  tiesnešu un treneru kvalifikācijas celšanu. M. Vilciņa atbild  - iespējams iegūt C sertifikātu, kas ļauj trenēt ar vidusskolas izglītību.

E. Jēkbsones priekšlikums – sacensībās veidot atvieglota tipa distances, kas varētu veicināt jaunu dalībnieku pieplūdumu, tādejādi popularizēt šo sporta veidu.

I. Vaisjune – ideja par Latvijas simtgadei veltītu pārgājienu maršrutu un pārgājienu ciklu. Ideju atbalsta M. Vilciņa un J. Puhovs.

6. federācijas darbības novērtējums – apmierinoši.

7. Valdes vēlēšanas. Priekšlikumi – vēlēt visu valdi uzreiz ( atbalsta 10 balsis ) vai pa vienam( priekšlikumam atbalsta nav)

Valdei izvirzītie kandidāti un nodotās balsis: I. Vaisjune – 8; E. Jēkabsone – 5; N. Hofmanis -8; I. Liepiņa – 9;  I. Pučeka – 1; I. Puhovs – 8; B. Zāle – 3.

Valdē ievēlēti: I. Liepiņa, I. Vaisjune, M. Vilciņa, N. Hofmanis, I. Puhovs.

Priekšsēdētaja vēlēšanas – M. Vilciņa 10 balsis ( vienbalsīgi)

Balsošana par valdes priekšsēdētāja vietniekiem – I. Vaisjune – 6, I. Liepiņa – 8, N. Hofmanis – 2, I. Puhovs – 4 balsis. Par valdes priekšsēdētāj vietniekiem ievēlēti – I. Liepiņa un I. Vaisjune

Revidenta vēlēšanas – ievēlēta E. Jēkabsone ( 9 balsis)

8. Citi jautājumi – tiesnešu kartes ieviešana, lai sekmētu tiesnešu kvalifikācijas augšanu, kartē atzīmētu statistiku par veikto darbu un tā novērtējumu.

Protokolēja I. Vaisjune

